

法拍保时捷被偷偷开走？涉嫌违法犯罪！

法官提醒，法拍标的物裁定生效后，被执行人不得以任何形式转移、隐匿、破坏标的物

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 赵文果 资浩冰）近日，南岳区人民法院协助公安机关成功破获一起法拍车被盗案，依法维护买受人合法权益。

事情源于一起融资租赁合同纠纷的执行案件。2022年12月，某公司就与赵某融资租赁合同纠纷一案，向南岳区人民法院申请强制执行，要求被执行人赵某支付租金259082元及逾期利息，并就其名

下设立抵押权的保时捷牌普通客车的拍卖、变卖或折价所得款享有优先受偿权。

受案后，执行法官向被执行人赵某送达了相关执行文书，并在淘宝网司法拍卖平台拍卖了其名下保时捷牌普通客车一辆，买受人罗某以最高价207400元竞得该车辆。

在买受人罗某办理车辆过户手续期间，赵某同与其有债务纠纷的第三人口头

达成以车抵债协议，并提供了车辆位置信息，第三人随即用赵某的备用钥匙将车辆开走。买受人罗某发现车辆丢失后，立即向公安机关报案，并向执行法官寻求帮助。执行法官积极介入协调，向公安机关提供相关证据，证实被盗车辆已经拍卖成交并依法裁定所有权归罗某所有，暂未办理登记手续不影响罗某依法享有该车辆所有权。公安机关获悉后，以盗窃罪立案

侦查，并将赵某及第三人抓捕归案。

目前，涉案车辆已发还给买受人罗某，案件正在移送检察机关审查起诉。

法官提醒，网络司法拍卖是人民法院在执行过程中处置财产的重要手段。通过网络司法拍卖处置的标的物，裁定生效后所有权即发生转移，买受人依法取得所有权后，被执行人以任何形式转移、隐匿、破坏标的物都属于违法犯罪行为，必将受到法律的制裁。

如何安全使用化妆品？

我市启动化妆品安全科普宣传周活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡建军 通讯员 陈一样）5月23日，市市场监管局在高新区步步高广场举行2023年“安全用妆，共治共享”化妆品安全科普宣传周启动仪式暨“5·25爱肤日”宣传活动。

活动现场，该局工作人员向公众发放各类宣传资料，宣传化妆品安全监管法律法规、政策措施，普及化妆品安全使用知识、化妆品不良

反应和选购注意事项，同时受理消费者投诉举报，并邀请中心医院皮肤科专家开展义诊活动。

该局相关负责人介绍，开展化妆品安全科普宣传周活动，旨在进一步加强新颁布的《牙膏监督管理办法》《化妆品网络经营监督管理办法》《企业落实化妆品质量安全主体责任监督管理规定》等法规规章的宣传和贯彻，落实企业质量安全主

体责任，推进我市化妆品行业的健康发展。

据悉，在本次化妆品安全科普宣传周中，该局除开展护肤日宣传活动外，还在官网开设化妆品安全科普宣传周专栏，普及化妆品安全使用知识，在官方微信公众号等平台播放系列科普宣传视频；组织化妆品生产经营企业、电商平台和基层监管人员，集中参加国家市场监管局举办的网络公益培训课程；组织在校学生走进检验检测中心实验室参观，并进行相关科普知识的宣传；组织化妆品监管人员、机关干部及家属、化妆品经营者，开展“生产企业公众开放日”等活动。

共同绘就衡阳生态画卷

衡阳交通执法部门开展巡河志愿服务活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 李宜 肖燕）为落实绿色发展理念，提升河流水域生态环境，5月22日，衡阳市交通运输综合行政执法支队志愿服务队在湘江衡阳

城区水域开展河流巡护宣传活动。

活动中，志愿者们身穿红马甲，随身携带夹子、垃圾袋等工具，沿着湘江衡阳城区水域，对港口河道边的塑料袋、饮料瓶和纸屑等垃圾进行拉

网式清理，同时对漂浮在水面上的树枝、树叶、白色垃圾等飘浮物进行打捞清除。大家还向过往船员及水运埠企业负责人发放宣传资料，宣传倡导文明健康绿色环保理念，自觉抵制向河道内乱扔垃圾、排放污水等不文明行为。经过近4个小时的团结协作，30余名志愿者共清理垃圾10余袋；面对面宣讲水运安全生产相关法律法规，并现场签订《企业主要负责人安全承诺书》12份。

爱心助残，13年从未间断

为耒阳退休教师刘显文点赞

衡阳晚报讯（通讯员 杨明涛 陈娟 蒋慧 见习记者 王慧）“老刘，您关爱残疾儿童，每年从未间断，值得敬佩！”5月21日，全国助残日当天，耒阳市残联向该市水东江街道73岁的退休教师刘显文打来感谢电话，感谢他连续13年对残疾儿童事业的无私捐助。

2010年，60岁的刘显文老师正式告别了相处38年的讲台。这一年冬天，一次带孙女乘车时，他无意中关注到了残疾人儿童群体，让他顿时又有了新牵挂。“我要像爱护学生一样爱护残疾儿童，尽可能去帮助残疾儿童家庭。”100元、200元、300元、500元、1000元……从那以后，他开启了助残之旅，一捐就是13年，从不间断。

刘显文生活简朴，目前和老伴住在学校附近的一间出租房里，老人泛白的领口、年久的家具和简单的粗茶淡饭都表明这份捐款来之不易。“残疾儿童和其他健康儿童都一样，都是祖国的花朵，都是父母心头肉，都应该得到社会的关爱和帮助。我会一直坚持下去，为关爱残疾事业尽一份微薄之力。”刘显文如是说。



“数字就业创业角”启动运行

银山社区致力打造充分就业样板社区

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 见习记者 彭静）5月23日，高岭办事处银山社区“数字就业创业角”启动运行，以“家前就业、转角实现”为目标，依托互联网技术和各类资源，积极打造充分就业样板社区。

为精准解决就业创业需求，银山社区与衡阳市红海人才服务有限公司高新分公司携手，联合打造社区就业角、零工市场、就业指导工作室、服务企业用工小分队、“衡阳群众”就业服务志愿者团队，并开展评选“就业创业之星”等工作。

银山社区负责人介绍，社区服务大厅和船山公园的数字就业创业驿站运行后，将通过“线上+线下”模式，每月至少开展一次直播带岗活动，全方位、多角度畅通就业者与企业之间的连接；强化就业方向指导，通过入户摸底，构建个人就业意向清单，采取一对一跟踪模式，推进就业创业指导和服务；创新就业帮扶措施，开展职业探岗活动，加强求职者对具体岗位的认知和判断，提升职位匹配效率。

“风筝传廉洁 清风伴我行”

雨母山镇竹灵小学举办校园风筝节

衡阳晚报讯（通讯员 盛思思 曹曼 冯柄莹）为厚植廉洁理念，落实“双减”政策，5月23日上午，蒸湘区雨母山镇美术教研组实践活动暨竹灵小学“风筝传廉洁·清风伴我行”校园风筝节活动拉开帷幕。

在中华传统文化中，风筝谐音“风正”，是清正廉洁的象征。活动开始前，孩子们在美术老师的带领下，发挥丰富的想象力，成功创作出一批与“廉洁”有关的风筝作品。接着，孩子们带着风筝来到宽阔的操场，相互合作一起组装风筝。不久，风筝不断飞上了蓝天，孩子们的脸上写满了成功的喜悦。

这次“校园风筝节”活动的成功开展，丰富了校园文化生活，提升了学校文化建设水平。

废旧设备拍卖公告

受祁东县财政局委托，我公司对祁东县原东升建材有限公司砂场的废旧设备类资产依法进行公开拍卖。现公告如下：

一、拍卖标的简介

祁东县原东升建材有限公司砂场的废旧设备类资产位于祁东县归阳工业园，标的编号为CQJY20230522001。起拍价为66万元，竞买保证金66万元，履约保证金10万元。

二、拍卖标的的展示和报名起止时间

自公告之日起至2023年6月8日16时止。

三、报名手续的办理

有意竞买者，请于上述时间到我公司领取拍卖资料（资料费100元/份），实地勘拍标的，向下列账户缴纳竞买保证金及履约保证金，凭交款凭证和有效证件到报名处办理竞买登记手续，取得竞买资格。

四、拍卖时间和地点

拍卖时间：2023年6月9日10时

拍卖地点：衡阳市公共资源交易中心2楼电子竞价大厅

五、竞买保证金汇入以下账户

户 名：衡阳市公共资源交易中心

账 号：8438 8999 9101 0003 1006 283

开户行：交通银行股份有限公司衡阳华新支行

六、履约保证金汇入以下账户

户 名：衡阳顺昌拍卖有限公司

账 号：8320 0308 0000 04267

开户行：湖南银行股份有限公司金桥支行

七、联系方式

联系电话：13307345800 15886441076

报名地址：衡阳市石鼓区环城北路103号2楼

衡阳顺昌拍卖有限公司

2023年5月24日

广告